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Ata N° 03/2015 – Primeira  Sessão ordinária do mês de Fevereiro da Câmara Municipal 

de Dueré, realizada em 19 de Fevereiro de 2014, no Plenário “Constâncio Rodrigues 

Barros”, localizada na Praça Vilaine Buarque Carvalho, s/n, centro, Dueré / TO. Às 

19h30min. Havendo número legal de vereadores para a abertura dos trabalhos e sob a 

proteção de Deus. O senhor presidente declarou aberta a Presente Sessão ordinária com 

a presença dos vereadores, Delmiro Ferreira Nunes, Valdeina Magalhães, Valdi Martins 

Ferreira, Joaquim Carvalho Neto, Nilton Batista, Duacre Pereira de Carvalho, Silvano 

da Silva e Vera Leal. O presidente convidou todos a ficar de pé para a oração do pai 

nosso, prosseguindo autorizou a leitura das ata anteriores que depois de lidas foram 

colocadas em discursão e em votação sendo aprovadas pelos  presentes. Logo após 

cumprimentou todos os presentes informou a pauta da sessão. Havia as seguintes 

matérias: Indicação nº 01/2015. Autoria vereador Valdi Martins Ferreira Matéria: 

Solicitar ao chefe do poder executivo de construção de meios-fios nas ruas e avenidas 

desta cidade. Indicação nº 02/2015. Autoria vereador Valdi Martins Ferreira Matéria: 

Solicitar ao chefe do poder executivo manutenção em toda iluminação pública desta 

cidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Obedecendo a ordem de inscrição para fazer uso 

da palavra Primeira Inscrita vereadora Valdeina agradeceu a DEUS e cumprimentou 

todos os que se faziam presentes deu às boas víndas a nova servidora da Casa Senhorita 

Vanessa Barbosa Pires, convidou a plateia  para assistirem sempre as sessões da Câmara 

para que possa acompanhar mais de perto os trabalhos dos vereadores explicou como 

ocorre o andamento dos trabalhos que os pedidos são feitos e informando que o 

executivo é quem executa. Segundo Inscrito vereador Duacre dispensou a fala. Terceiro 

Inscrito Vereador Joaquim Carvalho Neto dispensou a fala e todos os vereadores 

inscritos na sequencia dispensaram a fala. GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora 

Valdeina falou da experiência como vereadora, parabenizou o novo presidente e 

agradeceu pela oportunidade. Vereador Joaquim Carvalho Neto cumprimentou todos 

desejou ao novo presidente um trabalho tranquilo e transparente, convidou a população 

para compareçam mais vezes, citou parte da fala da vereadora Valdeina acrescentando o 

seu ponto de vista falando da questão dos projetos que passam pela Câmara informou 

que ainda não tiveram nenhuma dificuldade para aprovação dos projetos e que são todos 

encaminhados e transformados e Lei, citou a questão da importância da participação da 

população nas sessões para que tenham conhecimento de causa e se colocou a 

disposição para ajudar, parabenizou o vereador valdi pelas indicações apresentadas e 

para finalizar agradeceu. A vereadora Vera cumprimentou todos os presentes deu as 

boas víndas a nova servidora da Câmara e parabenizou o vereador Valdi, comentou na 

questão das indicações serem aprovadas e encaminhadas mas não estão sendo atendidas. 

Citou a persistência do vereador com a preocupação dos meios fios das ruas e a 

iluminação de toda cidade de Dueré convidou e a população a participarem das 

sessões.O vereador Delmiro agradeceu a DEUS e cumprimentou todos, deu as boas 

vindas a nova servidora e parabenizou o novo presidente e o vereador Valdi pela 

indicações apresentadas e se colocou a disposição da população que se faziam 
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presentes. O vereador Silvano desejou Boa sorte ao novo presidente e cumprimentou 

todos os presentes agradeceu a DEUS pelo recesso e parabenizou o vereador Valdi pela 

indicação apresentada, desejou boa sorte a população que se fazia presente, esclareceu 

para o presidente o motivo da vinda da população trata-se da invasão das casas 

populares e por não terem se inscritos para fazer uso da tribuna para se manifestarem 

durante a sessão e para encerrar manifestou a sua boa vontade para ajudar. O vereador 

Nilton Batista cumprimentou todos citou a satisfação da contratação da nova servidora 

Vanessa, parabenizou o vereador Valdi pela indicação apresentada, falou da luta do 

vereador Silvano pelo o Setor aeroporto expressou a satisfação de ver a casa cheia, fez 

explanações sobre as obrigações do poder público que umas das principais e da 

Educação e Moradia a quem precisa lembrou que faz mais de seis anos de mandato e 

ainda não foram entregue nenhuma casa popular falou que a luta vai ser grande, mas 

que tem que ser resolvido. Agradeceu a DEUS pelo os novos mandatos dos Governos 

da Presidência, Governo e Legislativo. Pediu para o novo presidente rediscutir a questão 

do transito citou o anel viário e agradeceu pelo o recesso  e sugeriu aos inscritos das 

casas populares para criarem uma associação de bairro para que possam lutar pelos os 

seus direitos com mais forças.O vereador Valdi cumprimentou todos agradeceu a pela 

oportunidade justificou as indicações de sua autoria, parabenizou o novo presidente e se 

colocou a disposição.Quanto ao assunto das casas populares Falou que não tinha 

conhecimento de Leis e que até aonde tinha conhecimento era que sempre defenderam 

que sejam atendidos , e que a responsabilidade e da empreiteira Savana, mas que devem 

procurar o Prefeito para que possa dar esclarecimentos para todos. O vereador Nilton 

Batista pediu parte da fala do vereador Valdi, Para informar que os interessados façam a 

inscrição para fazer uso da palavra em seguida o vereador Joaquim Carvalho Neto 

concluiu a forma de se inscreverem e informou o que já foi feito junto ao Ministério 

Público e sugeriu ao presidente para convocar outra reunião com Ministério Público. 

Voltando a palavra o vereador Valdi que para finalizar agradeceu pela oportunidade. O 

Presidente cumprimentou todos e falou o artigo do regimento interno que exige que 

todos os interessados em fazer uso da tribuna são obrigados a se inscreverem 24 horas 

antes da sessão ,registrou os sentimentos pela família da senhora Sebastiana e convidou 

todos para a sessão dia 24 de fevereiro de 2015.  Não havendo nada mais a tratar o 

senhor presidente declarou encerrada a sessão compareceram a esta sessão os 

vereadores Mouzer Joaquim Ferreira, Joaquim Carvalho Neto, Delmiro Ferreira Nunes, 

Valdi Martins Ferreira, Duacre Pereira de Carvalho, Valdeina Magalhaes , Vera de 

Jesus Leal e Silvano da Silva. Plenário Constâncio Barros, Câmara Municipal de 

Dueré, Estado do Tocantins, aos 19 dias do mês de Fevereiro de Dois Mil e Quinze.    
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